

Comune di Isili



Provincia del Sud Sardegna 09056 Piazza San Giuseppe n.6 Tel.0782/804460-804457 - 8044 Fax 0782/804469 Email affarigenerali@comune.isili.ca.it Pec protocollo.isili@pec.it

Isili, 21 Settembre 2021

AI SIGG. CONSIGLIERI COMUNALI LORO SEDI

AL COMANDO STAZIONE CC. SEDE

AGLI ORGANI DI STAMPA LORO SEDI

AI VIGILI URBANI SEDE

OGGETTO: CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE SESSIONE STRAORDINARIA per il giorno sabato 25 Settembre 2021 alle ore 11:30 - PRIMA CONVOCAZIONE e per il giorno lunedì 27 Settembre 2021 alle ore 10:00 - SECONDA CONVOCAZIONE.

00000000000000000

Le SS.LL. sono convocate per la seduta del Consiglio Comunale che si terrà presso la Sala Consiliare del Comune di Isili, in SESSIONE STRAORDINARIA per il **giorno sabato 25 Settembre 2021 alle ore 11:30 - PRIMA CONVOCAZIONE** e per il giorno lunedì 27 Settembre 2021 alle ore 10:00 - SECONDA CONVOCAZIONE per trattare il seguente:

ORDINE DEL GIORNO

1. Ratifica delle Deliberazioni di Giunta Municipale nr. 56 del 30.07.2021, nr. 58 del 27.08.2021 e nr. 65 del 13.09.2021 - Variazioni al bilancio di previsione finanziario 2021/2023 quarto comma, del D.Lgs 267/2000.

Distinti saluti.

